
 

 

OBEC KYNCEĽOVÁ                            974 01 Kynceľová 39 

 

 

Zápisnica č. 2/2019 
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kynceľovej, zvolaného podľa §12, odst. 1, 

zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení a neskorších zmien a doplnkov, konaného dňa          

20.3.2019 o 17:00 hod. v kancelárii starostky Obecného úradu v Kynceľovej. 

 

Prítomní: Poslanci OZ podľa prezenčnej listiny. 

 

Program zasadnutia OZ: 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kynceľová 

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Voľba hlavného kontrolóra obce Kynceľová 

5. Všeobecne záväzné nariadene obce Kynceľová 1/2019 

6. Diskusia  

7. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla v zmysle zákona č.369/1990 Zb. 

starostka obce Ing. Martina Kubišová, PhD., ktorá privítala prítomných poslancov na 

rokovaní. Nahliadnutím do prezenčnej listiny konštatovala,  ţe na rokovaní sú prítomní 5 

poslanci obecného zastupiteľstva z 5 poslancov, tým je splnená podmienka uznášania 

schopnosti obecného zastupiteľstva nadpolovičnou väčšinou všetkých členov obecného 

zastupiteľstva. 
 

2.  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka prečítala navrhnutý program zasadnutia OZ  a navrhla doplniť program 

o nasledujúce body 

 Doplnenie členov pracovných komisií 

 Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Kynceľová a členov 

orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom 

 Zníţenie kriminality osadením kamerového systému v obci Kynceľová 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 10/2019. 
 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

 

3.  Určenie návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
Starostka navrhla: 

za zapisovateľa: Boţenu Fecsekovú 

do návrhovej komisie: Ing. Maroša Karcela a Ing. Petra Šajbana 



 

 

za overovateľov zápisnice: Mgr. Milana Marčeka a Pavla Kubiša 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 11/2019. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

4. Voľba hlavného kontrolóra obce Kynceľová 

 

Starostka informovala poslancov, ţe obec Kynceľová v súlade s § 18 ods. 2 zák. č. 369/1990 

Zb v z.n.p. a uznesenia OZ č. 4/2019 zo dňa 30.1.2019 bola vyhlásená voľba hlavného 

kontrolóra obce Kynceľová na deň 20.3.2019. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce 

bolo dňa 30.1.2019 starostkou obce zverejnené na úradnej tabuli obce a na webovom sídle 

www.kyncelova.sk. 

Starostka obce poslancov OZ ďalej informovala, ţe o voľbu hlavného kontrolóra obce 

Kynceľová prejavili záujem traja kandidáti, Ing. Erika Ľapinová, PhD., Ing. Mária Paličková 

a Ing. Ivan Petrík, PhD., ktorí v zmysle vyhlásenej voľby poslali písomné prihlášky 

s poţadovanými dokladmi v lehote stanovenej vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra obce.  

Starostka obce konštatovala, ţe na základe predloţených prihlášok všetci kandidáti spĺňajú 

poţadované podmienky a následne boli v abecednom poradí postupne prizvaní jednotliví 

kandidáti, Ing. Mária Paličková a Ing. Ivan Petrík, PhD., ktorí vyuţili svoje právo na 

vystúpenie v deň konania voľby hlavného kontrolóra pred poslancami obecného 

zastupiteľstva v rozsahu maximálne 5 minút. 

Po vystúpení kandidátov poslanci obecného zastupiteľstva obce Kynceľová pristúpili k voľbe 

hlavného kontrolóra, kde v pomere 4:1 hlavnou kontrolórkou obce Kynceľová bola zvolená 

Ing. Mária Paličková.  

Starostka obce oboznámila prítomných kandidátov z výsledkom voľby, poďakovala sa 

nezvolenému kandidátovi Ing. Ivanovi Petríkovi, PhD. a následne vyzvala novozvolenú 

hlavnú kontrolórku obce Ing. Máriu Paličkovú na účasti pokračujúceho obecného 

zastupiteľstva. 

Hlavná kontrolórka poďakovala obecnému zastupiteľstvu za prejavenú dôveru a zdôraznila, 

ţe urobí všetko preto, aby svojou činnosťou prejavenú dôveru potvrdila. 

Starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva Ţiadosť o súhlas Ing. Márie 

Paličkovej byť naďalej členom predstavenstva ROZKVET, v.d., Nám. Slobody 5, Banská 

Bystrica, o ktoré poţiadala Ing. Paličková v súvislosti s uchádzaním sa o pozíciu hlavného 

kontrolóra obce Kynceľová v prípade úspešnej voľby. Pôsobenie v uvedenom druţstve nemá 

ţiadny vplyv na výkon funkcie hlavného kontrolóra. 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 12/2019. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

Voľba hlavného kontrolóra obce Kynceľová tvorí prílohu zápisnice. 

http://www.kyncelova.sk/


 

 

5. Všeobecne záväzné nariadene obce Kynceľová 1/2019 

 

Starostka predloţila poslancom návrh VZN 1/2019, ktorý bol zverejnený na internetovej 

stránke obce aj na úradnej tabuli. Týmto všeobecne záväzným nariadením sa ruší VZN  

2/2016 o miestnom poplatku za rozvoj. Obecné zastupiteľstvo s návrhom súhlasilo, nakoľko 

VZN o poplatku za miestny rozvoj bolo pre občanov, obzvlášť mladé rodiny veľmi nákladné.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 13/2019. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

 

6. Doplnenie členov pracovných komisií 
Starostka obce vyzvala predsedov pracovných komisií, aby predloţili svoje návrhy na 

doplnenie členov do pracovných komisií. 

predseda Ing. Maroš Karcel doplnil do Kultúrno-školskej a športovej komisii 

členov Stanislava Václavíka a Katarínu Gavalcovú 

predseda Pavel Kubiš doplnil do Komisie životného prostredia a výstavby  

členov Mgr. Milana Marčeka a Ing. Petra Šajbana, 

predseda Mgr. Milan Marček doplnil do Finančnej komisie 

členov Vieru Marčekovú a Valériu Končekovú 

predseda Mgr. Vladimír Frémal doplnil do Sociálno-zdravotnej  komisie 

členov Janu Ondrejkovú a Mgr. Lenku Frémalovú 

predseda Ing. Peter Šajban doplnil do Komisie ochrany verejného poriadku 

členov Ľubomíra Šajbana a Ing. Maroša Karcela 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 14/2019. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

7. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Kynceľová a členov 

orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom 
Poslanec obecného zastupiteľstva Mgr. Vladimír Frémal navrhol prehodnotiť Zásady 

odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Kynceľová a členov orgánov 

zriadených obecným zastupiteľstvom. Navrhol, aby sa odmeny poslancom obecného 

zastupiteľstva vyplácali raz ročne v mesiaci december.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 15/2019. 

 

 



 

 

 
Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing.. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

 8. Zníženie kriminality osadením kamerového systému v obci Kynceľová 

Starostka obce oboznámila poslancov s moţnosťou podať ţiadosť o dotáciu za účelom 

realizácie projektu „Zníţenie kriminality osadením kamerového systému v obci Kynceľová. 

Predkladanie ţiadosti sa uskutoční na základe výzvy o poskytnutie dotácie zo štátneho 

rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na 

prevenciu kriminality. Poslanci podanie ţiadosti o poskytnutie dotácie „Zníţenie kriminality 

osadením kamerového systému v obci Kynceľová“ schválili. Zároveň schválili aj 

spolufinancovanie vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov z vlastných prostriedkov.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo k tomuto bodu programu uznesenie číslo 16/2019. 

 

10. Diskusia - bez príspevkov 

 

11. Návrh uznesení a záver 

Starostka prečítala návrh uznesení a dala hlasovať za ich prijatie. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní Za Proti Zdrţal sa 

Mgr. Vladimír Frémal *   

Ing.. Maroš Karcel *   

Pavel Kubiš *   

Mgr. Milan Marček *   

Ing. Peter Šajban *   

 

Po schválení uznesenia sa starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila 

zasadnutie OZ. 

 

V Kynceľovej 20.3.2019 

 

Čas vytvorenia zápisnice: 18,10 hod. 

 

Zapisovateľka:   Boţena Fecskeová   ............................................ 

 

Overovatelia zápisnice:  Mgr. Milan Marček   ............................................ 

    

Pavel Kubiš     ............................................ 

 

 

 

 

Ing. Martina Kubišová, PhD. 

          starostka obce 
 


